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75/1  

دیکنرا مشخص  ری و غلط بودن عبارات ز حیحص
بوده است نیموفق ضرورتا از ابتدا کارآفر نیکارآفر کی (1

دارندیخانوارها فروشنده و بنگاه ها خر دیدربازار عوامل تول (2

کشور از منابع خود حداکثر استفاده را نکرده است کیاست که  نینشان دهنده ا دیامکانات تول  یمنحن رینقاط ز (3

دهد یرا کاهش م یگمرک یتعرفه ها یداخل عیاز صنا تیحما یبرا یدولت گاه (4 

بر ارث است  اتی، مال ییبر دارا اتینوع مال نیمهم تر (5

فرصت است نهیورزش بدون هز کی یرو ادهیورزش پ (6

بخشد.    یو فروش مبادلات را بهبود م دیخر تیامن تیحقوق مالک یو اجرا فیدولت با تعر (7

 الف 

د مناسب پر کنیجاهاي خالي را با کلمات  3
سازد.    یرا با........................ مواجه م یمنابع هر کشور یابیکم (1

  اعضا و بهبود....................................................................................................................................... آنها کمک میکن (2
تعاونی کسب و کاری است که با هدف تامین.............................................................................................................

  د.

شناسند.    یاست که مردم آن را به عنوان ............................... م یزیدر اقتصاد بنگاه همان چ ( 3

شود.   یشود............................. گفته م یاز افراد استفاده م یادیکه همزمان توسط تعداد ز یبه کالاها و خدمات ( 4

 .دی................. دار کیشما  مییگو یحالت م نیدر ا دیکردن دار خرج یبرا یشما مقدار مشخص و محدود یوقت(5

 ب

4 
گزینه صحیح را انتخاب کنید: 

  با افزایش قیمت مسواک عرضه خمیردندان چه تغییری می کند؟ -1

یابد گاهی کاهش و گاهی افزایش می (کاهش می یابد      د (تغییر نمی کند    ج ( افرایش می یابد      ب( الف

 ج

 »منابع را به شکل کارایی مدیریت و هماهنگی می کنند« مربوط به کدام ویژگی کارآفرینان می باشد؟- 2

 سازمان دهنده    (تیز بین                    د(پرانگیزه                   ج(نوآور                  ب (الف 

 شخصی     (شراکتی            د   (تعاونی            ج  (شرکتی              ب  (الف    نفر است چه نام دارد؟  یککسب و کاری که متعلق به -3

 تامین نظم امنیت    (افزایش درآمد دولت   د  (کاهش رفتار نامطلوب  ج (برقراری رفاه     ب (الف  اولین و مهم ترین هدف مالیات چیست؟ -4

        سود (ج               (دستمزدب        اجاره (الف          دریافتی خانوارها بابت فروش نیروی کار چه نام دارد-5

- وجود ندارد« کدام است؟    یبه عنوان ناهار مجان یزیرا در رابطه با جمله»چ حیصح نهیگز-6

جامعه دارد یبرا یفرصت نهیناهار زمان صرف شده و هز دیتول یمعمولا برا (ب     مصرف کننده است یبرا  نهیکننده هز انیب گانیناهار را (الف

 دارد نهیکننده هزمصرف  یفقط برا گانیناهار راد(        است گانی جامعه هم را یاست برا گانیدانش آموزان را یاهار اگر براج(  ن

هستند؟  منابعجزو کدام دسته  بیترت به(دیکار یم   یباغچه خانه که درآن سبز)و ( است    بتانیکه در ج ی پول)  -7

ی کیزیف -یمال( د                           انسانی –  یکی زیف(ج                     یعیطب -یمال( ب                   یعیطب -یانسان(الف

-   2هزار تومان باشد. اگر او  15پرتقال لویهزار تومان و هر ک 10 بیس لویهرک متیبخرد،ق وهیخواهد م یهزار تومان پول دارد و م 60 یاگر فرد-8

تواند بخرد؟   یم بیس لویبودجه چند ک  دیپرتقال بخرد با توجه به ق لویک

لویک 8د)                      لویک 4ج)                لویک 5ب)                  لویک 3الف)  



تصاد اق -صفحه دوم   

5/2  

 .   دیپاسخ کوتاه ده ریبه سوالات ز

 . دیسیکسب درآمد حرام را بنو یدو مورد از راه ها (الف

 د

 .دیکن انیدر کسب و کار را ب حیدو مورد از اصول انتخاب صح(ب

   ست؟یچ ییمنظور از کارا ( ج

 دهد؟    یم یرو یباشد چه اتفاق شتریمقدار عرضه از تقاضا ب یوقت ( د

 است؟ اتیخود به دولت هستند« مربوط به کدام نوع مال ییاز ارزش دارا یو ... دارند ملزم به پرداخت درصد لای که خانه ، و یجمله »افراد (ه

5/1 برای هر یک از موارد ستون »الف «کسب و کار مناسب را از ستون »ب« انتخاب کرده و در مقابل آن بنویسید .    

      ستون الف                                                            ستون ب                    

  شرکتی                    (................................)     مراحل راه اندازی مشابه شرکت ) 1

شخصی                       (..................................)) الزامات گزارش دهی بیشتر           2

تعاونی                    (...................................)با دیگری              سود) عدم تقسیم 3

 ه

5/0  هست و کدام نیست؟ کدام یک از موارد زیر کارآفرینی  

        راه اندازی یک کارگاه خیاطی(ب                                 شخصیکار در مغازه ساندویج فروشی  (الف 

 و

75/0  

  با توجه به نمودار پاسخ دهید.

           بیانگر چیست؟   cنقطه   -ب            بیانگر چیست؟  Bنقطه    -الف

           

                  نقطه تعادل کدام نقطه است -ج

 ی

 سوالات زیر پاسخ کامل دهید.  1

فرصت را با ذکر مثال توضیح دهید.هزینه 
 

1 

75/0  انواع مالیات غیر مستیم  را نام ببرید  
 
  

2 

انحصار و رقابت را با هم مقایسه کنید؟بازار  1  3 

C   
A 

B 



 صفحه سوم 

25/1 فعالیت سالیانه یک بنگاه تولیدی را در نظر بگیرید و با توجه به اطلاعات داده شده محاسبه نمایید:    

 الف (میزان درآمد سالیانه این بنگاه چقدر است؟            

 محل انجام  عملیات 

تومان     15/ 000/ 000حقوق سالیانه هر کارگر کارگر   10پرداخت حقوق     

تومان     300/ 000/000  خرید ماشین آلات  

تومان   50/ 000/000  مواد اولیه  

تومان   50/ 000/000  اجاره کارگاه  

تومان   000/200هر واحد  واحد 3000تولید کالا در طول سال    

ده بوده ؟  زیانین بنگاه سود ده بوده یا ب (فعالیت ا

4 

 درصد( 6) نرخ مالیات میلیون تومان اجاره دهد. در انتهای سال چه مقدار باید مالیات بپردازد؟  7اگر شخصی ملک خود را ماهانه  1

 

5 

به سوالات داده شده پاسخ دهید.    (نمودار کره و اسلحه )با توجه به نمودار زیر  1

 الف ( نقاط» ناکارا « را مشخص کنید.   

بگیریم تا کارا باشیم ب ( در کجای مرز امکانات تولید در نمودار فوق قرار

نسبت به نقطۀ و تولید شده است؟  (ه )ج( چقدر کرۀ کمتری در نقطۀ 

در تولید کره و اسلحه چه اتفاقی می افتد؟  (الف )به (ج)با جا به جایی از نقطه  (د

6 

 موفق باشید  20



 
 
َ 

   1403دی ماه   -   پاسخنامه اقتصاد  

1/75  

کنید صحیح و غلط بودن عبارات زیر را مشخص   

غ) یک کارآفرین موفق ضرورتا از ابتدا کارآفرین بوده است    1  

ص) دربازار عوامل تولید خانوارها فروشنده و بنگاه ها خریدارند    2  

ص) نقاط زیر منحنی امکانات تولید نشان دهنده این است که یک کشور از منابع خود حداکثر استفاده را نکرده است     3  

غ  ) دولت گاهی برای حمایت از صنایع داخلی تعرفه های گمرکی را کاهش می دهد4    

ص ین نوع مالیات بر دارایی ، مالیات بر ارث است    ) مهم تر5  

غ ) ورزش پیاده روی یک ورزش بدون هزینه فرصت است    6  

ص ) دولت با تعریف و اجرای حقوق مالکیت امنیت خرید و فروش مبادلات را بهبود می بخشد .7  

الف  

جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید    3
1
....... ) کمیابی منابع هر جامعه ای را با

  مواجه می سازد .  . مبادله. 

2
... ) تعاونی کسب وکاری است که با هدف  تامین

  انها کمک میکند    وضعیت ا قتصادیاعضا وبهبود..... نیازمندی های

  می شناسند .  . کسب وکارمردم آن را به عنوان.. .) در اقتصاد بنگاه همان چیزی است که    3

  گفته می شود .  ... کالای عمومی) به کالاها و خدماتی که همزمان توسط تعداد زیادی از افراد استفاده می شود.... 4

  دارید.  .قید بودجه.......)وقتی شما مقدار مشخص و محدودی برای خرج کردن دارید در این حالت می گوییم شما یک5

ب

4  
 گزینه صحیح را انتخاب کنید:

      الف )افرایش می یابد  -  1

 ج 
    د) سازمان دهنده-  2

   د ) شخصی  -3

     فزایش درآمد دولت اج )     -4

                 ب)دستمزد  -5

د جامعه دار  ب) معمولا برای تولید ناهار زمان صرف شده و هزینه فرصتی برای -6  

طبیعی                      -ب)مالی   -7  

                  کیلو 3( الف    -8

    

2/5  

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.   

 منتشر و تولید را غیراخلاقی و مبتذل  های فیلم  یا ها آنها  کتاب  فروختن گران  و ضروری مواقع در مردم نیاز مورد  کالاهای  احتکار  -  الف

  با و  اند  گرفتن رشوه  و دادن رشوه اهل.  دهند فریب را  مشتری تا دهند می  نشان به  مشتری هست، آنچه برخلاف   را  کالایی یا کنند می

   رباخواری

قید بودجه را رسم کند  –هزینه فرصت را محاسبه کند     –منابع را شناسایی کند        -ب

   استفاده از فرصت ها بدون آنکه موجب بدتر شدن وضعیت دیگران شود معنای به  کاراییج   

  مازاد عرضه    -د   

  ؟مستقیم مالیات بر دارایی -ه

د

(2       تعاونی...............(1.  1/5
..

  شخصی................. (3..          شرکتی
  ه

5 /0 هست  کارآفرینی ب                                            کارافرینی نیستالف)          و 



75/0   
   با توجه به نمودار پاسخ دهید.   

  Aنقطه     -ج        مقدار تعادل - ب      مقدار تعادل        -الف

ی 

1  
  
  

سوالات زیر پاسخ کامل دهید .  

  بیشترین هزینه  گزینه بعدی است  که از دست میدهیم  (مثال به اختیار دانش آموزان

1  

  2   مالیات بر ارزش افزوده –مالیات بر مصرف   –عوارض کمرگی   0/75

در بازار هر محصول، گاه تعداد فروشندگان و خریداران به قدری زیاد است که حضور و رفتار هر یک از عرضه کنندگان و تقاضاکنندگان     1

در شکل گیری قیمت تأثیرگذار   قیمت گذار » هیچ یک از طرفین به تنهایی «   به نسبت کل بازار بسیار کوچک خواهد بود و در عمل، 

گاه به دلایل طبیعی، اقتصادی، قانونی یا حتی غیرقانونی، تعداد فروشنده  . نیستند. دراین صورت بازار را به اصطلاح معمو الا  رقابتی است 

  یا خریدار به یک یا چندنفر محدود می شود. این وضعیت را انصار میگویند

3  

25/1   فعالیت سالیانه یک بنگاه تولیدی را در نظر بگیرید و با توجه به اطلاعات داده شده محاسبه نمایید:    

000/000/50ب )؟        600/ 000/000الف ) 

4  

درامد    هزینه     

تومان     15/ 000/000حقوق سالیانه هر کارگر    150/000/000  ----------- کارگر   10پرداخت حقوق    

تومان     000/000/300   300/000/000  --------- خرید ماشین آلات 

تومان   000/000/50   50/000/000  ----------- مواد اولیه  

تومان   000/000/50   50/000/000  ---------- اجاره کارگاه  

تومان   200/ 000هر واحد    600/000/000 واحد 3000تولید کالا در طول سال    

جمع     550/000/000  600/000/000

سود     50/000/000 سود یا زیان  

درصد)     6میلیون تومان اجاره دهد. در انتهای سال چه مقدار باید مالیات بپردازد؟ نرخ مالیات بر املاک (    7اگر شخصی ملک خود را ماهانه    1

7000000 ×12       =84000000                               8400000  ×6 /100   =5040000  

5  

پاسخ دهید .با توجه به نمودار زیر ( نمودار کره و اسلحه) به سوالات داده شده      1

نقطه رالف ) نقاط» ناکارا « را مشخص کنید .      

روی   در  ب ) در کجای مرز امکانات تولید در نمودار فوق قرار بگیریم تا کارا باشیم  ؟   

نمودار حرکت کنیم 

واحد کره کمتر   100  ج) چقدر کرۀ کمتری در نقطۀ ه نسبت به نقطۀ و تولید شده است؟    

د) با جا به جایی از نقطه ج به الف در تولید کره و اسلحه چه اتفاقی می افتد؟  

تولید    واحد میشود و کلیه منابع موجود به 1000تولید کره صفر و تولید اسلحه   

اسلحه اختصاص میابد

6  

 

C   

A 
   

B   


